
В Каргасокском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве мужчины, совершенном 10 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 52-летнего жителя села Средний Васюган Каргасокского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый в августе 2013 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения в окрестностях села Средний Васюган Каргасокского района Томской области вместе с односельчанином, с которым они рыбачили на озере, в результате возникшей между ними ссоры нанес мужчине несколько ударов ножом по телу. В результате полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Тело погибшего обвиняемый утопил в озере.

В течение 10 лет погибший числился без вести пропавшим. В сентябре 2023 года обвиняемый написал в правоохранительные органы явку с повинной о совершенном преступлении. В результате осмотра указанного обвиняемым места происшествия были обнаружены останки погибшего, личность которого была установлена в результате проведения генотипической судебной экспертизы.

Расследование уголовного дела завершено, материалы дела направлены в Кургасокский районный суд Томской области для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1847789>